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Zprávy z městyse 
 

* Od počátku roku zajišťuje svoz komunálního odpadu firma Marius Pedersen, od 

stejného data začala platit nová vyhláška o systému sběru komunálního odpadu. 

V lednu tak byly firmou, za spoluorganizace městyse, dodány našim 

spoluobčanům (dle vyplněných dotazníků) nové plastové popelnice. Vznikla nová 

místa na sběr tříděného odpadu, počty nádob na tříděný odpad byly navýšeny a 

v obci se začaly do oranžových popelnic třídit tetrapackové obaly. Dřívější zelené 

zvony na sklo byly nahrazeny zelenými kontejnery. Od února přešly na svoz 

komunálního odpadu do popelnic osady Zderadice a Tikovice. Od kostela byl 

odvezen velkoobjemový kontejner.   

* Městys podal ve spolupráci s Posázavím o.p.s. další dvě žádosti o grant. Žádá se 

o peníze na úpravu vstupního prostoru do MŠ Maršovice. Druhá žádost se týká 

opravy kapličky ve Dlouhé Lhotě a železného křížku na městečku v Maršovicích. 

S dotací je spojena i úprava okolních prostorů kolem těchto dvou drobných 

sakrálních staveb. 

* Městys podepsal novou smlouvu o pojištění svého majetku se společností 

Kooperativa. 

* Opravovala se porucha vodovodního řadu v Maršovicích na městečku.  

* Únorové třeskuté mrazy daly zamrznout přívodu vody do velké budovy MŠ 

Maršovice. Zařízení proto bylo na dva dny uzavřeno. 

* Zastupitelstvo městyse odsouhlasilo zvýšení úhrady nákladů na provozování 

veřejného pohřebiště.  



   

2 

 

* Únava materiálu, čili prasklá přívodní hadička zapříčinila havárii sociálního 

zařízení na chodbě úřadu městyse. Voda pak přes víkend vytopila schodiště. 

Náprava vzniklé škody bude hrazena z pojištění. 

* Zastupitelstvo městyse odsouhlasilo pronájem pozemku p.č. 58/1 k.ú. Zderadice, 

zahrady pod hostincem ve Zderadicích, paní Reně Šobíškové Zderadice 11. Panu 

Zdeňku Patákovi, Minartice 8, se pronajal pozemek p.č. 883/6 a část pozemku p.č. 

883/7 v k.ú. Maršovice. Naopak nebyl schválen prodej pozemku p.č. 1675 v k.ú. 

Zahrádka u Benešova panu Jiřímu Vaněčkovi Libeč 2. 

* Podle celkových nákladů byla účastníkům řízení o Změnu č. 4 Územního plánu 

městyse Maršovice stanovena výše úhrady za její pořízení. 

* Nebyl odsouhlasen finanční příspěvek Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. 

* Od náletového porostu se vyčistil prostor skladu obecního stavebního materiálu 

vedle Kantoráku. 

* Správa silnic přislíbila, že do Velikonoc zamete posypový materiál, který byl 

použit na zimní údržbu komunikací. 

* Firma Rostislava Haška zdarma provedla generální prohlídku a opravu 

maršovického drátového rozhlasu. Byla vyměněna většina zastaralých 

reproduktorů.  

 

Za Josefem Zavadilem 
 

Koncem března zemřel po těžké nemoci dlouholetý maršovický hostinský Josef 

Zavadil.  Hostinec Na Radnici a příjmení Zavadilovi bylo po dlouhá léta 

synonymem příjemného pohostinství. Děkujeme Vám za to.  

 
Rozkvetlá okna a balkóny 
 

Sbor pro občanské záležitosti vyhlašuje soutěž o nejkrásnější rozkvetlé okno či 

balkón domů na území městyse Maršovice. Fotografii vašich rozkvetlých oken či 

balkónů můžete dodat na úřad městyse Maršovice do 31. 8. 2012. Z dodaných 

fotografií lidé během září vyberou tři nejhezčí a vítězové budou odměněni.           

U přihlášené fotografie uveďte, prosím, své jméno a adresu. 

 
Z úřadu městyse Maršovice 
 

*  Během dubna se bude provádět odečet a technická kontrola vodoměrů obecního 

vodovodu. Nebudete-li zastiženi, nahlaste, prosím, stav vodoměru na úřadě. 

*  Úřad městyse upozorňuje, že poplatky za odvoz komunálního odpadu a psů je  

nutné zaplatit nejpozději do 30. června 2012. 

*  Od nového roku je svozový den pro vyvážení odpadu PÁTEK. „Čtrnáctidenní 

popelnice“ vyváží firma v lichých týdnech.   
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Poděkování za zimní údržbu 
 

Městys Maršovice děkuje všem, kteří se během krátkých zasněžených měsíců starali o 

chodníky, prohrnovali je a udržovali schůdné. Díky patří i těm občanům, kteří po zimě 

zametli kamínky a prach ze zimního posypu. 

 

Komíny 

 

Na úřadu městyse sbíráme záznamy na vymetání komínů. Kominík Bedřich Huska by měl 

obcházet obec ve dnech 16. - 17. 4. 2012.   

Zájemci se mohou hlásit na obci na telefonu 317 744365. 

Kontakt: Bedřich Huska, tel: 318 821 534, 603 825 621 

 
Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu  
Úřad městyse Maršovice oznamuje, že v sobotu 12. května 2012 proběhne svoz 

nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Sběrné vozidlo bude projíždět obcí podle 

následujícího rozpisu:  
 

8.30 - 8.40 Zaječí - náves    8.50 - 9.00 Dlouhá Lhota - náves  

9.10 - 9.20 Zahrádka - před hospodou  11.45 - 12.15  Maršovice - náměstí 

12.25- 12.40 Strnadice - náves   12.50 -13.00 Zderadice - náves  

13.10 - 13.30 Mstětice - před hospodou 13.40 -  13.55 Řehovice - u zvoničky 

14.10 - 14.20 Tikovice - náves 

 
Z ordinace 
 

Vážení občané,   

jako již tradičně bych Vám všem chtěl za celou naši ordinaci popřát u příležitosti 

nadcházejících svátků Velikonočních hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Co nového se od 

Vánoc událo v ordinaci v Maršovicích? Mnoho toho není, tak jen ve zkratce. Bude k nám 

do ordinace vždy ve středu dojíždět na stáž MUDr. Trkovská, aby mohla v budoucnu 

složit atestační zkoušku a otevřít si vlastní praxi. MUDr. Horešovské gratulujeme 

k vykonání další části atestační zkoušky. Až do léta bychom měli ordinovat 

v předepsaných ordinačních hodinách, tj. MUDr. Pečenka v úterý dopoledne a ve středu 

odpoledne a MUDr. Horešovská v pátek dopoledne. Jediný den, o kterém vím, kdy 

nebude ordinace, je úterý 24. 4. 2012. Tento den budeme přecházet na jiný zdravotnický 

počítačový program, který nahradí náš původně používaný, bohužel již zastaralý program 

a převod dat zabere celý den. Prosím o laskavé přeobjednání se pacientů, kteří měli tento 

den přijít na diabetickou kontrolu. Stran letní dovolené ještě není jasno, budeme proto o 

termínech informovat později, ovšem zásadní problémy se zajištěním ordinace v době 

letních dovolených letos neočekávám. 

Ještě jednou Vám všem přeji za sebe, za paní doktorku i za sestřičky šťastné a radostné 

prožití svátků velikonočních. 
 

       MUDr. Jaroslav Pečenka 
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Sloupek z fary 
 

Význam vzkříšení Krista pro nás a pro svět ´´Já jsem vzkříšení a život, praví Pán, 

kdo věří ve mně, neumře navěky´´.(Jan, 11,25) 

Nevinný Ježíš, který všem prokazoval dobro, který odsuzoval nepravosti páchané 

na slabých a bezbranných, přítel chudých, pronásledovaný mocnými, svůj život 

skončil na kříži. Tato událost, ačkoliv se udála před staletími, vyvolává pozornost 

a úvahy mnohých lidí. Kdyby se Ježíšův život skončil tak, rychle by upadl 

v zapomnění, avšak Ježíš vstal z mrtvých a je s námi ve své církvi. 

Vzkříšení Krista je vrcholem Kristova života a celých lidských dějin. To, co je 

Kristu nejvlastnější a jedinečné, není Jeho smrt na kříži, ale Jeho vzkříšení-

Zmrtvýchvstání. V důsledku vzkříšení Ježíš není mrtev, ale žije. Podle Božího 

úradku vtělený syn Boží na sebe vzal hříchy celého světa, ačkoliv byl nevinný. 

Život klade každému člověku vážné otázky. Většinou jich lidé nedbají a dají se 

pohltit každodenními starostmi, ale ty otázky přicházejí ze samé přirozenosti 

člověka. Když jsou potlačeny a nejsou řešeny, usazují se na dně duše jako 

nevyřešené problémy, a občas se vynořují s podvědomí, jako by připomínaly, že 

jsou zde a čekají na řešení.  

Jindy zase vybuchnou jako sopky a hrozí, že rozloží osobnost člověka.  

Jaký má život člověka na zemi cíl?  Člověk sám sobě nemůže být cílem. Tím 

cílem podle Boží vůle je účast na Božím životě a na vzkříšení toho, který se stal 

pro nás člověkem, zemřel a vstal z mrtvých. Bůh, který stvořil člověka a stále jej 

volá k životu duchovního vzkříšení. Vzkříšení člověka se týká budoucnosti i 

přítomnosti duše i těla. Je dílem Božím i dílem člověka. Tak jako byl vzkříšen 

Kristus, vzkřisme také mi v sobě svoji duši, aby byla starostlivá a citlivá, dobrá ne 

vypočítává, ochotná víc vidět než je možné očima, aby nebyla lhostejná a přála 

dobro všem. Protože přát dobro přátelům, to je přece úplně běžné, ale přát jej 

nepřátelům, to je potom už Vzkříšený Kristus v nás. 

Krásné Velikonoce všem v Maršovické části farnosti Vám přeje a žehná Vám 

 

        P. Kazimierz Duš, farář 

OHLÁŠKY - Bohoslužby o Velikonocích 
 

Zelený Čtvrtek  18.00 Neveklov, 19.00 Křečovice 

Velký  Pátek  17.00 Maršovice, 18.00 Neveklov, 19.00 Křečovice 

Velký Pátek je dnem největšího smutku každého člověka. Smrt našeho Spasitele, smrt pro 

náš život musí každému z nás vstoupit do srdce a zalít je smutkem. 

Bílá Sobota   20.00 Neveklov, 20.00 Křečovice, 20.00 Janovice 

Slavné Vzkříšení večer na Bílou sobotu je pro všechny, kdo se účastní Bohoslužeb 

nejkrásnější Bohoslužbou celého roku. Po čtyřiceti dnech půstu a přemýšlení nad cestou 

Ježíše na smrt můžeme konečně nechat v sobě propuknout tu zář radosti nad Jeho 

Zmrtvýchvstáním. 
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Boží Hod Velikonoční  10.30 Maršovice 

Pondělí Velikonoční   10.30 Maršovice, 14.30 Hodětice 

POUTNÍ SLAVNOST 15.4.   10.30, sloužena za živé a mrtvé obyvatele     

                                                 Maršovické farnosti 
 

Od Velikonoc jsou středeční Bohoslužby od 19.00 hodin. 
 

Pozvánka do Vrchotových Janovic  V letošním roce je opět po mnoha letech 

sloužena v sousední farnosti Velikonoční Vigilie na Bílou sobotu. Bude ji ve 20.00 

sloužit nám dobře známý pan biskup Karel Herbst. 
 

Opravy kostela  V týdnu po 12. 3. byla opravována střešní krytina na kostele, kam 

na několika místech zatékalo a kde bylo odpadlých velké množství hřebenáčů. Také 

byl na jednom místě podepřen ztrouchnivělý krov, vyčištěny okapy, a také nahoře 

v báni hlavní věže instalováno pletivo proti holubům a zhotoven dekl k průlezu 

z věže do této báně, aby i když se pletivo časem zase odchlípne, holuby nemohly 

lítat až dolů. Práce provedli tesaři pan Pudil a Vlas z Kňovic. Doufejme, že nepřijde 

orkán. 
 

Opravy farské zdi  Finanční vyčerpanost všech zúčastněných, jak farnosti, která 

vloni platila velkou část opravy márnice, tak jiných přispěvatelů, nás limituje a nutí 

počátek těchto prací v letošním roce odsouvat. V Maršovických prodejnách budou 

instalovány malé průhledné kasičky, abyste i Vy mohli opětovně, případně 

pravidelně přispívat. Vidíte sami, jak krásně vypadá opravená část zdi. Snad dá 

Bůh, ve své dobrotě a milosti, že se k Jeho slávě a ke kráse Maršovic povede i 

zbytek. Příspěvky jsou daňově odečitatelné, Vy, kterých se to týká, využijte této 

možnosti, pro sebe i pro vzhled obce.  
 

Výročí P. Kaufnera  9. 4. uplyne přesně 20 let od smrti našeho bývalého faráře, 

kterého řada z Vás má v dobré paměti, pro jeho skromnost a laskavost, P. Jaroslava 

Kaufnera. Toto výročí bude připomenuto malou putovní výstavou, která bude 

zpřístupněna v kostelech na Sedlčansku i u nás podle určitého harmonogramu, který 

bude zveřejněn. Prosím Vás, kteří máte fotografie tohoto dobrého kněze, o jejich 

zapůjčení, moc jich nemáme. Můžete je přinést do obchodu paní Čiperové nebo 

panu varhaníkovi Altmannovi. Žádáme Vás o vzpomínku na tohoto Vojkovského a 

Maršovického faráře. Článek o jeho životě je níže. 

 

Poděkování Nedávno jsme se loučili s našim farníkem, panem Antonínem 

Janouškem. Chtěl bych mu za naši farnost poděkovat za jeho upřímnost a 

křesťanskou zbožnost i celý život. Jen neradi se loučíme s věřícím člověkem, 

zvlášť když nás je v kostele tak málo, ale máme radost, že dokončil svou cestu a 

mohl spočinout v Boží náruči, jak celý život věřil. 
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Noc Kostelů: Jako vloni, tak i letos proběhne v našem kostele Noc Kostelů, 

tentokrát vychází na prvního června. Podrobnosti akce ještě nejsou upřesněny, bude 

tomu tak však již za nedlouho. 

 
P. Jaroslav Martin Kaufner, Vojkovský a Maršovický farář 
 

K blízkému výročí jeho smrti si připomeňme život a osobnost tohoto kněze.  

Narodil se 18. ledna 1917 v Ondřejově, podle některých informací ale mládí strávil 

na Klatovsku. Víme, že se narodil v sedlácké rodině, na to a na svojí maminku 

později často vzpomínal. Jako dítě prodělal dětskou obrnu, ta jej do určité míry 

poznamenala na celý život ve způsobu jeho chůze.  Bohosloví studoval v Praze, a 

na kněze byl vysvěcen 27. června 1941. Jeho prvním působištěm byly Zásmuky na 

Uhlířskojanovicku, kde byl kaplanem, další kaplanské místo byly Počepice na 

Sedlčansku a odtud byl jmenován administrátorem a později farářem ve Vojkově. 

Tam přišel v polovině roku 1944. Je zaznamenáno, že hned první rok svého 

působení ve Vojkově přes zákaz protektorátních úřadů sloužil Půlnoční Mši 

svatou. Vojkov nebyl vystěhován, proto v něm i v jeho okolí našla útočiště řada 

vystěhovaných z Maršovické farnosti a po letech když se P. Kaufner stal i farářem 

Maršovickým nebyl pro místní farníky ničím neznámým. V indexu existuje 

záznam, kdy si P. Kaufner od P. Škáchy půjčil Maršovickou farní kroniku, sám ale 

ani Vojkovskou ani naši kroniku nepsal. Po druhé světové válce a nástupu 

komunismu působil také jako kaplan v Jesenici a 1. května 1961 nastoupil jako 

administrátor excurrendo(dojíždějící) v Maršovicích. Přebírá kvetoucí farnost, pro 

kterou to, že přišla o vlastního kněze, byla těžká rána, nicméně protože vojkovská 

farnost již tehdy byla velmi slabá a špatná, bral Maršovice jako svou hlavní 

farnost. Její živost dokládají počty dětí na náboženství, počty prvního svatého 

přijímání i vzpomínky současníků. V Maršovicích přesto, že nebylo vlastního 

kněze, probíhaly všechny důležité bohoslužby, Velikonoční i Vánoční i slavnosti 

Božího Těla. V Hoděticích sloužil dvakrát do měsíce, kromě toho pobýval 

v Maršovicích každý čtvrtek, kdy měl náboženství a kdy na faře úřadoval, maje 

tam funkční kancelář. Známé je i to, že v šedesátých letech chtěl do Maršovic 

z Vojkova přejít, vzhledem k většímu vytížení tady, jeho hospodyně, paní učitelka, 

však toto odmítala, takže k tomu nakonec nedošlo. 

Ve vzpomínkách lidí se ukazuje jako velmi skromný a otevřený člověk. Na faře 

pěstoval jiřiny, kromě toho velmi miloval kočky, které ve Vojkově choval, velmi 

rád přijížděl a zdobil kostel květinami, na Vánoce spolu s farníky dělal Vánoční 

výzdobu. Nakoupil řadu krásných ozdob, některé dodnes používáme. Přátelství ho 

pojilo s P. Pavlíčkem, farářem v Janovicích. Také víme, že v Maršovickém kostele 

sám vysekával ve zdech šáry pro elektriku a když někde teklo, sám tam vylezl a 

aspoň provizorně to spravil. 

 Oprav za jeho působení nebylo moc. Škáchovy opravy dožívaly a na nové nebyly 

peníze. Na věži spadl velký kus římsy, ten byl okamžitě opraven, a byla vyjednána 
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a projektově dořešena generální oprava střechy, která byla provedena již za jeho 

nástupce mons. Korejse.  

Hezká příhoda se váže k jednomu pohřbu, kdy přijel P. Kaufner na poslední chvíli 

a zjistil, že zapomněl kleriku po ornát, paní Pešicová, která bydlela na faře, mu 

pod ornát přivázala svojí černou sukni a nikdo nic nepoznal. 

Rok 1973 a 1974 byl rokem kdy se MNV Maršovice pokoušel uspíšit věc opravy 

fasády kostela. P. Kaufner, ale téměř bez prostředků patřil spíše ke kněžím, kteří 

měli velmi málo vlivu, sám sebe nikde neprosazoval a opravy ač již byly 

rozjednány, stále byly odvolávány. MNV psal i na arcibiskupství, na kraj, a zřejmě 

i to mělo svůj vliv na odchod P. Kaufnera. Do sousední Křečovické farnosti přišel 

vlivný kněz, bývalý sekretář kardinála Trochty mons. Korejs, u něhož byl 

předpoklad, že dokáže prostředky na opravy zajistit, což se také splnilo. P. 

Kaufner tedy opouští naši farnost posledního června 1974, jen velmi nerad, a od 1. 

července nastupuje Mons. Jaromír Korejs. Bylo by dobré ještě napsat, že podle 

záznamů o počtu věřících, vyučování náboženství, křtů a podobně, předává P. 

Kaufner dobrou živou farnost.  

Jeho další život byl klidný. Do Maršovic se často vracel, zastupoval P. Korejse, 

v době jeho nemoci v letech 1981/82 se sem na delší čas opět rád vrací. Poslední 

návštěva se váže k Velikonoční svaté zpovědi na Květnou neděli 1991, kdy sem P. 

Kaufner každý rok jezdil zpovídat Tehdy, jelikož už mohl jen těžko chodit, na 

schodek před farou, nějak zavrávoral a spadl z nich až dolů před faru a byl 

převezen do sedlčanské nemocnice. Nakonec to dobře dopadlo, ale již za rok,        

9. 4. 1992 umírá a je za velké účasti věřících i z Maršovic, odkud byl vypraven 

autobus, ve Vojkově pohřben ke svým předchůdcům. 

Možná je třeba si položit otázku, jak by farnost vypadala, kdyby zůstala v rukou  

P. Kaufnera. Z dnešního pohledu se vše ale zdá jinak. Je třeba Bohu poděkovat za 

tohoto dobrého kněze a přát mu věčné odpočinutí v náruči jeho patrona svatého 

Martina. 

 

        Václav Altmann 

 

Ohlédnutí – Začátek Vystěhování 1942  
 

V tomto roce si připomínáme jedno z nejtragičtějších období historie našeho kraje. 

V březnu roku 1942 začalo fašistické Německo nuceně vystěhovávat území 

sevřené mezi řekami Vltavou a Sázavou a železničními tratěmi Praha – České 

Budějovice a Olbramovice – Sedlčany. Během několika válečných let muselo své 

domovy opustit mnoho našich předků. Odcházeli bez naděje budoucího možného 

návratu. Když se pak po válce vraceli, nacházeli své domy, zahrady, pole, svůj 

majetek zdevastovaný. Určité stigma onoho válečného plundrování si 

Neveklovsko bohužel zachovává do současnosti. 
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Sdružení obcí Neveklovska a občanské sdružení Mezi řekami chce tento důležitý 

mezník v dějinách našich vesnic a našich obyvatel během celého roku připomínat. 

Po celý rok budou v různých místech regionu pod společným jmenovatelem 

Ohlédnutí organizovány nejrůznější akce. Jejich společným mottem, bude 

připomínka tohoto neblahého válečného údělu. 

Maršovice se do vzpomínkové akce zapojí během roku několikrát. Celá akce má 

svůj začátek – ten proběhl 15. 3. 2012, a vrcholit by měla počátkem září 

v Neveklově. Plánuje se také vydání almanachu vzpomínek pamětníků.                 

O veškerých akcích spjatých s Ohlédnutím, vás budeme včas informovat.  
 

 
Stěhování rodiny Mikoláškových z Maršovic čp. 17 

 

Vystěhování v Senátě 
 

Na pozvání senátora Karla Šebka se ve čtvrtek 15. března 2012  uskutečnilo  

v Hlavním sále Valdštejnského paláce Senátu České republiky v  Praze  historické 

zamyšlení - Ohlédnutí. Pamětníci, ale i mladší současní obyvatelé obcí na 

Sedlčansku, Benešovsku a Neveklovsku se zde sešli připomenout 70. výročí 

vystěhování regionu během 2. světové války. 

Přítomných 220 posluchačů vyslechlo poděkovaní všem obyvatelům vysídlených 

obcí od senátora Jaromíra Jermáře, a slova uznání za prožitá příkoří od senátora 

Karla Šebka, tlumočená Václavem Šmerákem, předsedou sdružení Mezi řekami, 

který program uváděl a moderoval. 

Součástí akce byl odborný seminář hodnotící význam a souvislosti této neblahé 

historické události. Se svými příspěvky zde vystoupili Ph.D. Mgr. Michal Sejk  ze 

Státního okresního archivu v Benešově, PhDr. Karel Straka, Ph.D. z Vojenského 

historického ústavu v Praze,  Mgr. David Hroch ředitel Městského muzea 

Sedlčany, historik Tomáš Zouzal, či JUDr. Tomáš Kraus, předseda Federace 
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židovských obcí v ČR. Shrnutí historických událostí II. světové války na území 

Čech a Moravy provedl Jan Němeček, doc.PhDr.DrSc. z Historického ústavu AV ČR.  

Starosta města Sedlčany Ing. Jiří Burian připomněl, že podobné setkání se 

odehrálo na půdě Parlamentu naposledy v roce 1946. 

Závěr setkání patřil projekci dokumentární filmu Václava Šmeráka a režiséra 

Josefa Dlouhého Vystěhování.  

Shromáždění v Senátu, jež organizovalo Sdružení obcí Neveklovska a sdružení 

Mezi řekami, bylo prologem mnoha dalších letošních drobných akcí, kterými si 

budou vysídlené obce, v tomto roce Vystěhování připomínat.  

Připomínejme si historii, aby se neopakovala.  
 

        Bohumil Ježek 
 

 
Pan Antonín Bartůšek a paní Jarmila Tůmová v Senátě ČR na akci OHLÉDNUTÍ 

 
Materiály k almanachu 
 

V rámci akce Ohlédnutí se počítá s vydáním almanachu vzpomínek pamětníků. 

Prosíme Vás, kteří si toto tragické období pamatujete o poskytnutí vašich příběhů. 

Máte-li také fotografie, ať již z vystěhování, či obrázky zachycující vaše domky po 

návratu domů, budeme rádi, pokud nám je poskytnete. Vaše materiály bychom 

předali redakci, která bude sestavovat literární almanach s touto tématikou.  

Almanach by měl vyjít v září tohoto roku, nicméně vaše vzpomínky a fotografie 

bychom potřebovali nejpozději do konce dubna.  
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Vzpomínka na vystěhování      
 
 

Oblast Neveklovska byla po etapách násilně Němci vystěhována. Podle vyjádření němců 

mělo jít hlavně o zřízení cvičiště zbraní SS. Podle historiků to měla být zkouška, jak začít 

s likvidací českého národa. Každá válka přináší utrpení a ztráty. O to s větší radostí 

občané tohoto území prožívali ukončení této kruté války.  

Když jsme se vraceli postupně do svých domovů, tak byly Zderadice úplně zpustlé! 

Všechno zarostlé, samé kopřivy, dveře rozbité, nebo spálené, okna beze skel, poškozené 

nebo vytrhané. Do oken se dávali deky, nebo pytlovina. Zajímavé bylo, že esenci odvezli 

vrata od statků a stodol do SS-hoffu Bezejovice. Pamatuji si, jak jsme pro ně jeli a 

vybírali, abychom trefili ty naše.  

V této kruté a smutné době protektorátu byl Zderadským starostou pan Josef Vacek čp. 6 

ze Řehovic. Byl to obětavý a dobrý člověk. Zachránil od hospodářských kontrol spoustu 

lidí. U obecního úřadu byl zvolen i obecní posel, který po osadách vyřizoval zprávy od 

pana starosty. Tuto funkci vykonával pan Novák ze Zderadic, který chodil s takovým 

bubínkem.  

Většinou když přijela kontrola, tak se nejdříve zastavila u pana starosty, který poslal pana 

Nováka po vesnicích, aby sehnal vajíčka a nějaké jídlo. Pan starosta potom se ženou 

němcům vystrojili hostinu. Pohostili je i kořalkou, kterou pan starosta sám pálil. 

Kontroloři se tak často jinam ani nedostali.  

Zajímavý je i osud zvonu zderadické zvoničky. Ten před Němci tajně schoval pan Václav 

Zavadil. Dal ho do rybníčka, který byl před jejich statkem. Po válce, když jsme se vrátili, 

tak jsme zvonek vylovili a vrátili do zvoničky. Je tam dodnes. 

V době vystěhování došlo i k poškození některých objektů a to pana Václava Hůrky čp. 

14. Druhým byla roubená stodola s doškovou střechou pana Vaněčka, která vyhořela po 

útoku dělostřelecké munice.  

Po návratu do svých domovů jsme tady měli doslova „divoký západ“. Měli jsme od Rusů 

koně, všude tady bylo spousta munice i zbraní po němcích. Bylo tu i hodně nevybuchlých 

dělostřeleckých střel. Tak nás napadlo, že je budeme odpalovat. Vedli nás k tomu starší 

kamarádi. Našim úkolem bylo sehnat dřevo na hranici, na kterou se střela položila a oheň 

vykonal svou práci. Z dálky jsme pozorovali výbuch. Byly to hry velmi nebezpečné! 

Rodiče nás denně na to upozorňovali, ale bylo to marné.  

Do školy jsme chodili přes Bukovou do Neveklova. Při cestě bylo na hromadách plno 

nábojů. Holky nám je musely vyklepávat, a my kluci jsme pak vysypávali cestičky 

střelným prachem a pak je zapalovali. Dělali se všelijaké nerozvážné hlouposti.  

Ještě vzpomínám na rok 1944, kdy nám Němci vydali povolení ke vstupu na hřbitov 

v době Dušiček. Šli jsme se potom podívat domů do Zderadic a oni přes nás začali střílet 

s kanónů do lesů nad vesnicí a na Mstětice. Přitom museli vědět, že máme povolení.  

Po osvobození už se někteří občané do Zderadic nevrátili, jako Neradovi, Šachovi, 

Novákovi a Zderadičkovi. Našli si nový domov na Karlovarsku.  

Chtěl jsem vzpomenout na smutné události válečných let a na šťastný návrat do našich 

poničených domovů. Je na nás starších pamětnících, abychom tyto hrozné roky války a 

osud vystěhování oblasti Neveklovska připomínali naší mladé generaci. 

 

        Ladislav Kohoutek, Zderadice 
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Zimní a předjarní období v mateřské škole 
 

Po vánočních prázdninách stále ještě nic nenasvědčovalo tomu, že nastane pravá 

ladovská zima. Sněhu se děti dočkaly až koncem ledna a během února, kdy si 

užívaly zimních radovánek na maršovických kopcích v blízkosti školky.  

V průběhu ledna jsme na přání rodičů zařadili do činnosti mateřské školy kroužek 

keramiky a kroužek anglického jazyka. S nástupem nového pana učitele Mgr., Bc. 

Jana Henkena do MŠ jsme rozšířili nabídku o pohybový kroužek, který se rozeběhl  

v průběhu března pod vedením nového kolegy. O všechny druhy kroužků je 

poměrně velký zájem a těší nás, že dobře fungují. 

Od března mohou rodiče rovněž využít logopedickou péči (náprava řeči). 

Logopedickou péči v mateřské škole vykonává PaedDr. Blanka Horálková, která 

dojíždí za dětmi a jejich rodiči přibližně jednou za tři týdny. Rodiče mají možnost 

využít prvotní konzultaci nebo se pod odborným vedením paní logopedky rovnou 

zapojit a začít s nápravou řeči. Logopedie probíhá v MŠ individuálně a diskrétně 

v místnosti, kde rodiče se svým dítětem při práci s logopedkou nejsou nikým 

rušeni. 

Začátkem března se ohlásila na hygienickou kontrolu Mudr. Blanka Kučerová 

z hygienické stanice v Benešově. Předmětem kontroly byly hygienické podmínky 

mateřské školy i školní jídelny. Je potěšující, že paní doktorka neshledala žádné 

závady a spíše chválila. Ze závěru kontroly vyplynulo pouze doporučení 

nainstalovat žaluzie do ložnice horní třídy. Tato skutečnost již byla projednána 

s panem starostou a žaluzie budou nainstalovány na přelomu dubna a května. 

V uplynulém období jsme pro děti realizovali také různé akce, které se vydařily a u 

dětí se setkaly s jejich radostí. 

Začátkem února navštívili děti v mateřské škole myslivci s velmi pěkným 

programem o volně žijících zvířatech. Václav Gruber, člen MS Maršovice a       

Bc. Petr Hrma, rovněž člen MS Maršovice, který zároveň pracuje na Středisku 

ekologické výchovy - Lesy hl. m. Prahy, předali poznatky dětem velmi poutavou 

formou, k čemuž použili spoustu zajímavých rekvizit. Ne vždy se podaří propojit 

hluboké myslivecké a přírodovědné vědomosti s adekvátním přístupem jejich 

předání s ohledem na vnímání a mentalitu předškolních dětí, ale v tomto případě se 

to podařilo stoprocentně. Oběma myslivcům děkujeme a těšíme se na další 

návštěvu. 

Koncem února se děti Hvězdičky a Sluníčka proměnily na víly, princezny, 

loupežníky, indiány, berušky…. a začal pravý karnevalový rej. Děti se chlubily 

svými maskami, které byly skutečně moc pěkné a užívaly si při hudbě soutěže a 

tancování. Na závěr karnevalu každé dítě dostalo balíček se sladkostmi a drobnými 

předměty. Karneval v MŠ podpořili sladkostmi a drobnými předměty – Česká 

spořitelna Votice, Papírnictví Bartůněk Votice a rodiče dětí ze školky. Všem 

jmenovaným děkujeme. 
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V březnu se děti těšily na divadelní představení pana Karla Daňhela, ředitele 

divadla Oskara Nedbala v Táboře, který hraje pohádky pro předškolní děti. 

Hudební pohádka Drak Karamelák byla plná písniček, pohybu a klasických 

pohádkových postav – král, Honza, drak, princezna, dvorní dámy, dvorní 

pánové,… Pohádka byla výjimečná v tom, že ji děti jen pasivně nesledovaly, ale 

samy pohádku pod vedením pana Daňhelka - pana krále hrály. Díky mnoha 

postavám v pohádce se zapojilo do aktivního hraní hodně dětí, ale i ostatní děti na 

židličkách měly během pohádky spoustu „práce“ – například podle hudby 

představovaly hrad, řeku, koně apod. Během živé komediální pohádky se nejen 

děti hodně nasmály, zahrály si, ale přirozenou formou se také učily hudbu 

poslouchat a vyjádřit ji pohybem. 

V měsících dubnu – červnu se děti mohou těšit na další divadelní představení 

v mateřské škole, ale také výjezdní do KC Bystřice, uskuteční se výlety, opět nás 

navštíví myslivci s programem pro děti, oslavíme s dětmi Den dětí apod.               

O přesných termínech jednotlivých akcí budeme rodiče informovat 

prostřednictvím nástěnek v MŠ nebo na webových stránkách MŠ. 

V závěru bych ještě ráda zmínila kvalitní spolupráci s místním mysliveckým 

sdružením. Členové MS Maršovice věnovali například všem dětem v MŠ balíčky 

na Mikulášskou besídku, které se rovněž zúčastnili. Pro děti v MŠ proběhl výše 

zmíněný program připravený zdejšími myslivci a další spolupráce je naplánována. 

Díky této spolupráci a zároveň díky publikování článků o této činnosti v časopise 

Myslivost (články z kterých aktivit již vyšly, další vyjdou postupně), nabídla 

redakce časopisu Myslivost jako dárek naší mateřské škole drobné předměty pro 

děti. Děti se tak mohou těšit v nejbližších dnech na přislíbené kalendáře s obrázky 

zvířat (obrázky využijeme při výchovně vzdělávacích činnostech), samolepky a 

knihu nebo CD. Tímto děkuji MS Maršovice za výbornou a vstřícnou spolupráci 

s naší mateřskou školou. 
 

Pěkné prožití velikonočních svátků a krásné jarní dny přeje za MŠ 

 

                                                                           Mirka Strakatá 

 
 

Zápis dětí do MŠ Maršovice 

Zápis dětí do MŠ Maršovice na školní rok 2012 /2013  

se koná 

25. dubna 2012 od 10.30 do 16.30 hod 

v ředitelně mateřské školy. 

Žádost podává zákonný zástupce dítěte, který k zápisu vezme platný občanský průkaz 

a originál rodného listu dítěte. 
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Roční období 
 

Jedno roční období za druhým přichází a rok po roce pravidelně se střídá,  

aby vše bylo, jak má být, to matka příroda si hlídá.  

S jarem se země probudí a navrátí se tažní ptáci,  

dny jsou čím dál tím delší a slunce má větší práci.  

Louky jsou krásně zelené, všude je plno vonných květů, 

jaro pomalu předává svou vládu teplému létu.  

To období budiž pochváleno, kdopak by léto neměl rád.  

Dlouhé večery, teplé noci – úrodu v zahradách a na polích má počasí ve své moci.  

Když barevný podzim nastává a s babím létem příroda se snoubí,  

houbaři se radují a z lesů srnci troubí.  

Listí pomalu odpadává, to příroda nám zprávu dává,  

že se zima na svou vládu chystá, opuštěna zůstanou také ptačí hnízda.  

Také zima má svou krásu a něhu,  

svým příznivcům dopřeje mráz i dostatek sněhu,  

brzy je tma, dny se víc a víc krátí,  

ale v každém srdci hřeje myšlenka, že jaro se opět vrátí.  
 

Jana Votýpková, Mstětice 

 

Výroční okrsková schůze sboru dobrovolných hasičů  

13. 1. 2012 v hostinci ve Zderadicích 
 

1)   schůzi zahájil starosta okrsku M. Fencl - přivítání hostů a členů okrsku + program 

      schůze    

2)   zpráva velitele okrsku J. Vaněčka – okrsek se schází pravidelně během roku                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

3)   zpráva pokladníka P. Janouška – stav okrskové pokladny ke dni 13. 1. 2012  je   

      6 821 korun 

4)   zpráva  SDH Zahrádka - P. Zoul  -  úklid obce a internetové stránky sboru 

5)   zpráva  SDH Zderadice - M. Hulan - pořádání okrskové výroční schůze                                                               

6)  zpráva SDH Maršovice - J. Vaněček - účast mužů na okresní soutěži ve  Vlašimi, účast  

      sboru na dětském dni, schůzky mladých hasičů, železná sobota, činnost žen a dětí 

7)   zpráva SDH Strnadice A. Janoušek - úprava okolí požární nádrže, pořádání okrskové  

      soutěže 2012 a 20. 8. 2012 - 85. výročí založení sboru 

8)   zpráva SDH Dlouhá Lhota - R. Kakos - 85. výročí založení sboru a tradiční ples SDH 

9)   zpráva delegáta z okresu pana Mlíkovského  - poděkování za činnost sborů, zvýšení  

       prevence požární ochrany, činnost okresu 

10) diskuse - projednání okrskové schůze - projednání výročí vystěhování obce, schůze  

       před okrskovou soutěží - 20. 4. 2012, vyplnění dotazníku vybavenosti sborů a zaslání     

       na obecní úřad, debata o vybavenosti jednotlivých sborů, schůze okrsku - 26. 10. 2012 

11) schválení usnesení 

12) závěr                       
 

                                                   Za okrsek: jednatel Ivan Rada                      
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Únor a březen ve znamení masek  
 

Masopust 
V sobotu 18. února opět prošel Maršovicemi masopustní průvod. 

Nutno říci, že počasí nám přálo, protože o týden dříve byly třeskuté mrazy, v pátek 

i v neděli pršelo, ale sobotní počasí bylo zřejmě dostatečně s předstihem 

objednané, předplacené a vymodlené. 

Již tradičně obdržela masopustní banda symbolický klíč od obce, zastoupené 

místostarostou Jiřím Kubáskem (předávající nám vládu pro tento den) a v tu ránu 

mohlo propuknout řádění, juchání, tančení, všeobecné veselení a občerstvování.  

Nejdříve jsme oblažili všechny přítomné, kteří přišli na zahájení masopustního 

průvodu na „městečko“. Osobně obdivuji statečnost všech, kteří nás znáte, a ... 

přesto přijdete! Díky také všem, kteří se k našemu průvodu spontánně připojili. 

Postupně jsme se snažili navštívit všechny chalupy, domy, domky, domečky i 

jednotlivé domácnosti a nikdo nemohl zůstat ušetřen našich milých a rok od roku 

vylepšovaných pozorností. Díky, že jste otevírali své dveře i srdce.  

Za celou masospoušť: „Už se moc těšíme a vymýšlíme, co napříště!“     
 

P.S.: Nájezd letos velmi početné bandy cikánské do Vašich domovů a hlavně 

kurníků, způsobil o letošním jaru celorepublikový nedostatek vajec a prudký 

nárůst jejich ceny. Všichni víme, kdo to byl!!! 

 

 
Dětský karneval 
V neděli 26. února se do masek oblékli (či byli oblečeni) ti nejmladší.  

Opět měli možnost se vyřádit a vytancovat na parketu za přispění „dýdžeje“ 

Přemka Petráka.  

V rámci karnevalového odpoledne mohly děti uplatnit své znalosti abecedy, 

šikovnost při malování, cvičení, předvedly své půvabné kostýmy. Vyřádily se při 

tanci a honičkách, pinkání do balónků....  

Protože je celé odpoledne vždy náročné, bylo zajištěno i něco na doplnění sil a 

tekutin, na závěr si děti mohly zakoupit lístky do oblíbené tomboly. O kráse 

masek, veselém průběhu karnevalu, ale i o únavě některých účastníků se můžete 

přesvědčit i díky fotkám, které jsou ke shlédnutí na webových stránkách 

www.zornice.estranky.cz nebo na www.obecmarsovice.cz.  

Že je o dětský karneval opravdu zájem, nás opět přesvědčil narůstající počet dětí, 

které se ho zúčastnily. Doufáme, že jste si ho všichni užili a napřesrok se těšíme na 

další princezny, víly, čaroděje, zvířátka, indiány, kovboje, postavičky z pohádek, 

prostě krásné masky a jejich doprovod. 
 

Za všechny pořadatele 

         Jiřina Hrebičíková 

http://www.zornice.estranky.cz/
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Karnevalový rej v Maršovicích dne 26. 2. 2012 

 

Šibřinky 
 

Maškarní úrodu letos uzavřely tradiční Šibřinky, které se konaly 3. března, také na 

sále hostince „Na Radnici“. Pořadatelství se jako každoročně, a opět dobře, 

zhostili „Sokolové“.  

 Takže, jen aby byly informace o „maskovaných akcích“ kompletní, v krátkosti. 

 Pro všechny, kteří tam nebyli: „Schováme si skalpy opět napřesrok!“ 

 

Velikonoční dílničky  
 

Na Bílou sobotu – letos vychází na 7. 4. – opět chystáme uspořádání 

Velikonočních dílen pro děti (ale nejen pro ně) na sále nad hospodou v 

Maršovicích. Začátek tvoření jsme naplánovali na 14. hodinu, ale nemusíte se bát, 

pokud Vaše ratolesti budou ještě uprostřed „poobědového odpočinku“ – zakončení 

dílniček se jistě protáhne do pozdějších odpoledních hodin. 

Zveme na tradiční zdobení obilíčka, vajíček,... a samozřejmě máme i nové nápady 

a překvapení! Přichystané bude jako vždy i nějaké to občerstvení. 

Nevím, jestli jste právě uprostřed předvelikonočního úklidu, chystání, nakupování 

a zdobení ... a tak, abych Vás ještě více naladila a nalákala : 

Zrovna chystám Velikonoční výzdobu (která po Velikonocích končí uložená ve 

skříni ve sklepě), přemýšlím, jestli pro koledníky letos nakoupím a nazdobím 

opravdová vajíčka ..... 



   

16 

 

Zarazím se u papírových králíčků – ty vystřihovali kluci ještě ve školce, tyhle 

mašle jsem jim malovala a našívala na košíčky, tahle vajíčka zdobili s babičkou a 

tyhle berušky byly nalepené na lednici jako překvapení pro mámu a tátu ráno         

o Velikonočním pondělí.... Nepamatuji si, který to byl přesně rok, jestli bylo o 

Velikonocích teplo, nebo zrovna napadl sníh, a už vůbec si nepamatuji, jestli byla 

k sehnání či podražila vejce, máslo, cukr, čokoláda,.. to nejspíš není to důležité.  

Přijďte, ať máte na co vzpomínat! Těšíme se na Vás, 

Za pořadatele akce zvou: Iva Kofroňová, Lenka Zavadilová, Petra Hašková a 

(zapisovatelka) Jiřka Hrebičíková 

 

Divadelnění 
 

V zimních měsících tohoto roku hrála maršovická Zornice své nové podzimní 

představení „Bílé vdovy“ hned čtyřikrát. Diváci v Benešově, Božkovicích, 

Radošovicích a v Arnoštovicích vždy odcházeli mile pobaveni. Pro nás bylo 

příjemným faktem, že každé představení navštívila více než osmdesátka diváků.  

Krom výše zmiňovaných aktivit byl v tomto roce pro spolek poněkud ozvláštňující 

výroční ples, který Zornice pořádala ke svým patnáctým narozeninám.  
 

Srdečně zveme na: 

Bílé vdovy 12. 4. Sadská  

19. 4. Bystřice 

15. 6. Bílovice 

16. 6. Stranný   

22. 9. Kondrac 
 

 

 V Maršovicích na sále hostince Na Radnici na jaře přivítáme: 

21. 4. 2012 od 17.00 hod   DS Bezchibi Brtnice – Mrazík 

3. 6. 2012 od 15.00 hod  DS Chodidlo Bystřice – Čáry báby Cotkytle  
 

        Bohumil Ježek 

 

Logo k 70. výročí vystěhování Neveklovska 
 

V pondělí 20. 2. 2012 proběhlo v Neveklově vyhlášení 

soutěže „Logo k 70. výročí vystěhování Neveklovska“. 

Práce žáků hodnotili starostové okolních měst a obcí 

sdružených v Mikroregionu. Zvítězilo logo Kristýny 

Vaněčkové z Maršovic a již se objevilo na oficiální 

pozvánce na zahájení projektu v Senátu ČR. Všechny 

práce pak budou součástí Almanachu, který bude pokřtěn 

při vzpomínkové akci 8. – 9. září v Neveklově.  
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Nová podoba Maršovické Louky 
 

Milý čtenáři, pokud jste dočetli až sem, jistě jste si povšimli jiného kabátu našeho 

maršovického občasníku. Rozhodli jsme se letos tisknout Louku v tiskárně. Díky 

tomu jsme mohli změnit formát listu, použít kvalitnější papír a vkládat do listu 

fotografie. I přesto po spočítání nákladů na vydání jednoho výtisku vychází 

Maršovická Louka v této nové podobě levněji. 
 

        Bohumil Ježek 

 

Ohlédnutí za loňským rokem  
 

11. prosince 2011 vystoupil v našem kostelíčku „Podblanický smíšený sbor a 

orchestr“ vedený sbormistrem J. Vokem z Vlašimi. Tento koncert byl nádherný a silně 

emotivní. Kostelíček byl plný návštěvníků, ale vesměs z Vlašimska. Tito zřejmě už 

někdy tento koncert slyšeli a tak si obrovské množství lidí tento koncert dojelo 

vyslechnout až k nám. Velice nádherně zazněly písně „Ave Maria“, „Madona“ a 

„Nabuko“. Tyto písně měly takovou sílu, že se až roztočil lustr v kostele. I takovou 

sílu měl koncert „dle vyprávění starých pamětníků“ když zahráli v kostele otec a syn 

Sukové čtyřručně na varhany. Byla to taková síla, jako by se vznášeli. I takových 

koncertů se maršovičtí dobrovolně vzdávají.  

 

Jaroslava Mušková 
            

Neveklovská hvězdička 2012 
 

Tak se jmenovala soutěž pro šikovné děti. Soutěžilo se 25. 2. v těchto kategoriích – 

zpěv, hra na hudební nástroj, pohyb s hudbou – sólo, pohyb s hudbou – skupina. Této 

soutěže se zúčastnilo i několik dětí z Maršovicka. Jsou to I. Vaňková, K. Vaněčková, 

M. Adamová, M. Svitlíková a další. Soutěž to byla pěkná, všichni účastníci získali za 

své vystoupení ve svých kategoriích medaile. Gratulujeme! 

 

Důchodci v Maršovicích 
 

V březnu nám počasí přálo. Byl pěkný slunečný den, a tak jako se z jara vrací vlaštovičky, 

přibyli nám staří známí, kteří přes zimu nemohli přijet. Přijeli i noví účastníci z Mnichovic 

u Prahy. A tak, jako sluníčko zapůsobilo na ženy a ty odložily zimní oblečení, tak 

vyzvedlo náladu u muzikantů a ti nám nádherně zahráli.  

Zatěžkávací zkoušku prodělal i nový kloub, jedné z účastnic, která měla narozeniny a i to 

zhoršené dýchání vydržela. Gulášek i pivo velice chutnalo, polévka voněla do daleka po 

slepici a zákusek jako dar pani hostinské byl výborný – díky. Těšíme se opět na další 

shledání v dubnu.     

Za důchodce 

        Jaroslava Mušková  
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Rozpis zápasů maršovických mužstev 
 

Ačko       Béčko 

25. 3. Pravonín – M    08. 4. M - Budenín  16:30 

1. 4. M - Teplýšovice“B“    14. 4. Miličín“B“ - M 13:30 

7. 4. Popovice – M    22. 4. M - Drachkov  17:00 

15.4. M – Ostředek    29. 4.  Jankov"B" – M  14:00 

21.4. Olbramovice – M   6. 5  M-Vrch.Janovice"B"  17:00 

29.4. M - Vrch.Janovice   13.5.  M-Sedlec-Prčice"B"  17:00 

6. 5. Struhařov – M    19.5  Přestavlky – M  17:00 

13.5. Tr.Štěpánov – M   27.5.  M - Mezno"B" 17:00 

20.5. M – Jírovce                       3. 6. Olbramovice"B" - M 17:00 

26.5. Divišov – M    10.6. M - Heřmaničky"B" 17:00 

3. 6. M - Miřetice                        17.6. Ratměřice"B" - M 17:00 

10.6. Jankov - M 

17.6. M – Neveklov 

 
Jarní svod psů   
 

Okresní myslivecký spolek Benešov ve spolupráci s Mysliveckým sdružením 

Maršovice pořádají 7. dubna 2012 od 9.00 hod na Kantoráku jarní svod loveckých 

psů. Přijďte se podívat! 

 
Pouťová zábava  
 

SDH Maršovice srdečně zve na tradiční Pouťovou zábavu. V sobotu 14. dubna 

2012 od 20.00 hod zahraje k tanci a poslechu na sále hostince Na Radnici 

v Maršovicích skupina Klasik. 

 
Rodičovský klub Klubíčko srdečně zve na 
 

Čarodějnický oheň      Malování na ulici 

především pro nejmenší děti    19. května od 15.00 hod 

27. dubna 2012 od 18.00 hod na Kantoráku   u bývalé prodejny Jednota 

       

Dětský den 
 

V sobotu 2. června od 14.00 hod se koná na hřišti „NA TRÁVNÍKÁCH“ opět ve 

spolupráci TJ Sokol, MS a SDH Maršovice oblíbený Dětský den. Po velmi 

vydařeném loňském roce se i letos těšíme na co nejhojnější účast dětí i rodičů…. 
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Keramika  
 

Srdečně zveme dospělé na setkání s keramickou hlínou. Vždy v neděli v budově 

MŠ Maršovice od 14.00 hodin:   1. dubna       29. dubna         10. června 

 

Společenské rubriky 
 

Gratulace 
 

Dne 24 února oslavila 90 roků svého života moje teta Růžena Radová ze Záhoří 

čp. 4. Chtěla bych tímto poděkovat její rodině, která se o ní stará a připravili jí 

oslavu narozenin. Teta sama už nic dělat nemůže a za každou pomoc je vděčná. 

Celý týden se trousili gratulanti. Sjela se rodina a přišli snad všichni „Záhoráci“, 

jak je teta nazývá. Přejeme ji všichni hlavně zdraví, které teta potřebuje nejvíc. 

 

       Marta Holečková, Klínec  
 

Narodil se 
 

Michael Kříž, Maršovice 

 

Zemřeli 
 

Antonín Janoušek, Strnadice    Josef Zavadil, Maršovice 

 

Blahopřejeme 
 

v dubnu 

Miluše Tůmová, Tikovice -70 let   Jana Kristeriová, Zderadice - 70 let 

Miloslav Vaněček, Libeč -76 let  Jaroslava Křížková, Maršovice - 71 let 

Josef Vacek, Tikovice -79 let   Antonín Bartůšek, Řehovice - 79 let 
 

v květnu 

Karel Vaněk, Maršovice - 70 let  Marie Pitelková, Mstětice - 76 let 

Jiřina Hoffmannová, Marš. -77 let  Božena Bláhová, Maršovice - 82 let 

Alena Vališová, Maršovice - 78 let  Věra Bartůšková, Řehovice - 75 let 

Libuše Žáková, Maršovice - 88 let 
 

v červnu 

Marie Janoušková, Strnadice - 78 let  Ladislav Vaněček, Maršovice - 74 let 

Miluše Čiperová, Maršovice - 85 let  Anna Karešová, Libeč - 71 let 

Antonín Lupač, Libeč - 72 let  Josef Zoul, Zahrádka - 72 let 

Růžena Zderadičková, Zderadice - 79 let 
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PSÍ ÚTULEK MARŠOVICE a občanské sdružení CIBELA vás zvou na 
 

Jarní pochod s pejsky kolem Maršovic 
 

12. května 2012 
 

sraz od 9.30 do 10.00 u útulku v Maršovicích 

kdy proběhne kontrola platného očkování a pak vyrazíme na trasu pochodu 

 

Vezměte svého pejska a nebo si předem zamluvte pejska z útulku 

(omezený počet) – tel.: 728613618, 775268225 - a nebo můžete jít i bez pejska… 

Vydejte se s námi poznávat okolí útulku…Trasa 7. ročníku pochodu povede opět po 

krásném okolí Maršovic. 

Délka trasy je zhruba 8 km, takže ji zvládnou i méně zdatní účastníci. 
DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ: KONZERVY, PAMLSKY A DALŠÍ VĚCI PRO PEJSKY 

V ÚTULKU 

Po skončení pochodu lze posedět a občerstvit se v hospůdce Na Radnici v Maršovicích, 

kam je i pejskům vstup povolen. 
 

Více informací i o již proběhlých akcích lze nalézt na www.utulek-marsovice.estranky.cz 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

═══════════════════════════════════════════════ 
 

Maršovická Louka - registrováno OKÚ Benešov 

Vydává Úřad městyse Maršovice – SPOZ  

Děkujeme za příspěvky. Kontakt: marsovicka.louka@seznam.cz 

Příspěvky nemusejí vyjadřovat názory redakce 

Příští číslo vyjde v červnu 2012 

PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE 
z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost 

 
´ 

   13h Maršovice /před pohostinstvím/ 
 

 

Prodej 23. 4. +  25. 5. + 19. 6. 2012!!! 
 

Kuřice černé, červené, bílé /nesou bílá vejce/  stáří: 12-18týd. cena: 100-160,-Kč 

Kačeny pekingské /bílé brojlerové/      1-3týd.  70-90,-Kč 

Moularden /kříženec pižmová+peking.kachny/      1-3týd.  70-90,-Kč   

KAČER barbarie           1-3týd.            110-130,-Kč 

Kačeny ROUVENSKÉ NOVINKA!  1-3týd.            110-130,-Kč 

Husy bílé     1-3týd.            140-160,-Kč 

Husy landenské           1-3týd.            140-160,-Kč 

Perličky      1-6týd.  90-140,-Kč 

Krůty /kanadské širokoprsé brojlerové/  6-8týd.            260-300,-Kč 
 

DÁLE PŘIJÍMÁME OBJEDNÁVKY I NA POZDĚJŠÍ TERMÍNY! 
 

Bližší informace a objednávky: GALLUS EXTRA, s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava 

tel.:567 212 754, 567 214 502, mob.731 701 331, gallusextra@centrum.cz, po-pá 8-15h!!! 

 

https://email.seznam.cz/redir?hashId=4546994&to=http%3a%2f%2fwww%2eutulek%2dmarsovice%2eestranky%2ecz
mailto:gallusextra@centrum.cz

